

孔家巷小学开展教师“乐雅俱乐部”活动

本报讯 为缓解教师的工作压力,丰富广大教职员工的业余生活,营造积极健康向上的校园文化氛围,日前,孔家巷小学教师“乐雅俱乐部”开展了丰富多彩的活动。

巧手做起来。学校准备好了各种制作食材,老师、牵手的学生纷纷动手制作寿司,加点黄瓜、撒点肉松、涂点沙司,卷一卷,再用刀切成一小块一小块,亲手制作的寿司“出炉”了。大家品尝着各自制作的寿司,互相谈论着制作工艺,享受着亲自动手制作后的快乐,更是品味出“舌尖上的幸福”。

步子迈开来。孔小教师走出校门,沿着新建成的南山绿道,跑步、快走,呼吸着天然氧吧的清新空气,锻炼身体,成为景区里一道亮丽的风景线。

绿道旁偶尔还会有一个小景,还有三处“通关点”,教师漫步绿道,又平添一份情趣,一路走来一点也不感到单调、乏味,真正享受到了“舌尖上的快乐”。 (赵婕好 光耀)

七彩夏日 管乐悠扬

本报讯 暑假里,由南京奥青乐团辅导,扬中实小音乐老师参与管理的扬中实小管乐团一百多位孩子不惧酷暑,进行了连续10天的管乐训练。日前,孩子们顺利完成了学习任务并成功考级。全体学员在学校报告厅举办了一场“扬中实验小学相约暑假音乐会”,向全体家长汇报了学习成果。

本次音乐会,师生同台演出,节目精彩纷呈,有器乐合奏、单乐器表演、乐曲串烧、出国获奖团展演等,演出过程中还举行了隆重的颁奖仪式,表彰了学习刻苦、技艺突出的学员以及大力支持孩子学习管乐的家长代表。 (刘红美 李骏)

丹徒区进一步提高幼儿园保教管理水平

本报讯 为进一步强化幼儿园的保教管理,规范办园行为,提升保教质量,丹徒区组织相关人员开展了幼儿园保教管理检查。日前,该区分发文件通报2014年幼儿园保教管理检查活动结果。本次接受检查评比的幼儿园共有18所,其中省优质园12所,市优质园2所。

本次检查评比本着“以评促优、交流共发展”的原则,参评人员通过察看环境、观摩活动、查阅资料、交流反馈等,全面考察各幼儿园的保教管

理方面的情况,并将检查评比总体情况进行汇总与通报。

该区保教管理思路清晰,管理框架初步构建成型,从课程管理、计划管理、备课管理、环境管理、活动管理、绩效管理等多方面着手,不断追求保教管理的规范化与精致化、特色化、效益化,为保教质量的提升提供了有力保障。一日保教活动有序,幼儿发展全面和谐,各园为幼儿安排了丰富多彩的一日活动,生活、游戏、学习、运动四大板块活动交替进行,幼儿

在园生活舒适,交往积极主动;教师努力提升组织一日活动的能与水平,师幼关系融洽,互动频率与质量不断提高。环境创设凸显幼儿主体地位,隐性教育功能得以发挥,各园在打造园内公共环境时,除了考虑美化与教育功能外,还注意兼顾园所文化和办园特色。

该区要求各幼儿园树立科学的儿童观、课程观、学习观,提升课程意识,不断优化全园课程实施方案。

(徐润福 李锐)



中山路小学学生当青奥会志愿者

日前,在南京青奥会开幕前夕,中山路小学的陈思媛等5名同学与来自省内其他12所学校的少先队员代表们,来到南京图书馆参与志愿服务,共迎美丽青奥。本次志愿者服务由省文明办、省教育厅、共青团省委、省妇联等联合主办。姜怡摄影报道

江科大附小包揽市排球比赛冠军

本报讯 在刚刚结束的镇江市青少年排球比赛中,江苏科技大学附属小学一举拿下男子甲乙组,女子甲乙组四个级别的冠军,这是学校在该赛事中又一次囊括冠军,这是对教练员运动员一年奋发拼搏的充分肯定。

今年,江科大附小重组了教练队伍,从队员的基本功入手,扎扎实实地抓队员的技战术,使得队员的发球、接球能力在市排球比赛的各参赛队中独树一帜,也为他们的成功奠定了坚实的基础。

据悉,江科大附小长期以来坚持排球特色,逐步构建了一个以排球为特色的校园“排球文化”,为学生的终身体育打下坚实的基础。学校负责人表示,今后他们会继续从自身特点出发,大胆探索和实践,将排球特色作为学校一张靓丽的名片,提升学校的办学水平。 (倪蔚丹 成海)

金山小学接受市节水型学校检查评估

本报讯 日前,市节水型学校检查小组来到金山小学,对学校创建节水型学校进行了评估验收。

检查组查看了节水现场,翻阅了学校编制的“节水型学校创建工作汇报材料”及相关台账资料,现场听取了节水型学校创建工作汇报。

据了解,该校积极开展节水型学校创建工作,成立了节水领导小组,结合校安工程加大对节水技术改造的投入,落实必要的改造经费,加大检查力度,防止跑、冒、滴、漏等现象的发生,优化校内用水系统,降低校内用水成本,节约学校经营支出;在全体师生中广泛宣传,开展了以“节约每一滴水”为主题的宣传节水系列活动,全校师生积极参与,形式多样,内容丰富,通过知识竞赛、主题班会、征文、绘画、手抄报、演讲、板报、站牌等形式向学生宣传节水知识。

检查组对该校在创建节水型学校过程中所做的工作,给予充分的肯定,同时也提出了进一步改进的意见。 (朱平 光耀)

扬中外国语学校成功举行“相约暑期音乐会”

本报讯 日前,扬中外国语学校管乐团在学校报告厅成功举行“相约暑期音乐会”,受到在场家长及师生的一致好评。

音乐会在雄壮的《歌唱祖国》的乐声中拉开了帷幕。小乐手们分别汇报表演了单簧管、小号、木管、铜管、萨克斯、长笛、打击乐等乐器,有板有眼的动作、各具特色的乐器、简洁而富于变化的造型,赢得了观众们的阵阵掌声。外国语小学的小乐手们的友情加盟为演出增添了亮色,出国乐团的金奖作品更是把音乐会的气氛推向了高潮,管乐队的老师们也表演了精彩的节目,最后,七年级的管乐队表演了他们虽然稚嫩却别具特色的节目——《龙舌兰》。

演出期间,学校还表彰了一批成绩优异和进步突出的学员,也表彰了一批全力支持孩子的优秀家长。

每年一度的“相约暑期音乐会”在炎热的夏季带给了人们一丝清凉、一份欣喜、一片希望。感谢南京奥青乐团的老师们,为大家奉献了一场精彩的视听盛宴! (马利丽 李骏)

美华英语

快乐的英语学童毕业了!

美华KC2班的学员们,从幼儿园小班年龄来到美华学习,在纯英文的教学环境中,通过老师寓教于乐的多感官生动教学,已系统学完了幼儿三个级别的课程。在学龄前,他们培养的英语兴趣及具备的英文水平已超出同龄宝贝,过完暑假,他们将进入英文新级别的学习。

幼儿期是语言发展的关键期,在这个时期对幼儿给予两种语言的刺激,能促进幼儿大脑两半球之间的协调,加强神经细胞之间的联系。同时该阶段,幼儿对声音的敏感度较高,右脑控制发音器官的能力较强,声带、舌唇等运动神经的调节可塑性强。幼儿期,特别是6岁以前,是学习外语的最佳期。

欢迎有英语学习兴趣的孩子来美华,每位孩子将享有一次免费体验课。

预约热线: 85616666
学校地址: 八佰伴对面中山大厦11楼

足球萌宝召集令

谁与芭比天使儿童摄影一起玩转暑期体育世界“波”赢取2000元大奖!

芭比天使国际儿童摄影 Children's Photography

The joy of so called 足球萌宝召集令

活动参与时间: 2014年7月1日-2014年8月30日

谁说足球只是大人的游戏,萌萌宝贝足球也有自己的玩法!暑期芭比世界“波”,还没玩够的宝贝快快召集到一起,发扬宝贝特有的“体育精神”,一起玩转暑期有爱的世界“波”!

—— 让我们嗨翻整个暑期!

TEL: 0511 85010308 1511 85081118 QQ: 1467077795; 2405079659

ADD: 镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼

官方微博: <http://weibo.com/babiangel> 85030308

官方网站: <http://www.babiangel.com>

官方微信: <http://bbs.my0511.com/E3H1h-631771z>

微信公众号: bbs85030308